



Pets and animals in Moonee Valley – Croatian

Kućni ljubimci i životinje u Moonee Valley-u

Općinsko vijeće Moonee Valley potiče sve građane da budu dobri vlasnici kućnih ljubimaca te da se odgovorno odnose prema svojim ljubimcima.

Općinske regulative su:

- registrirati ljubimca u općini
- umetnuti ljubimcu mikročip tako da ga se može identificirati ako pobjegne
- pokupiti izmet iza vašeg psa kada obavli nuždu na javnom mjestu
- poštivati lokalne regulative držanja pasa na uzici i bez uzice u Moonee Valley-u.

- držati psa na uzici osim u parkovima za pse bez uzice
- držati svoju mačku na svom imanju

Ukoliko se ne pridržavate ovih pravila, možete dobiti kaznu od općine.

Općina vas potiče da:

- obavite vakcinaciju svog ljubimca da ne dobije neku bolest
- obavite sterilizaciju svog ljubimca da se ne razmnožava
- kontrolirate svog ljubimca kod kuće i na javnom mjestu

- dobro hranite i redovito vježbate svog ljubimca

Registracija ljubimca

Svaki pas ili mačka koji su stariji od tri mjeseca moraju se registrirati u općini. To omogućava općini da ima evidenciju o svim životinjama na svom području.

Za registraciju ljubimca postoji pristojba koja se plaća prije 10. travnja svake godine.

Prije registracije ljubimcima se mora umetnuti mikročip.

Za ljubimce koji su već registrirani, općina šalje opomenu za obnovu ili podsjetnik da obnovite registraciju svog ljubimca.

Sterilizacija i mikročipiranje

Raspitajte se kod svog lokalnog veterinaru o ovom procesu. Općina nudi niže pristojbe ako su ljubimci sterilizirani.

Kupljenje izmeta iza svog ljubimca

Kada svog psa izvodite u šetnju ili igru na javno mjesto, obavezno ponesite plastičnu vrećicu ili vrećicu za pseći otpad tako da možete pokupiti izmet vašeg psa. Potražite plave dispenzere koji se nalaze u većini parkova.

Vlasnik psa može biti kažnjen ako ne pokupi izmet iza svog psa.

Držanje vašeg psa pod kontrolom

Na javnim mjestima svi psi moraju biti na uzici. U parkovima i područjima za pse bez uzice, morate obavezno držati svog psa pod kontrolom.

U područjima za pse bez uzice, psima se mora staviti uzica kada se nalaze 15 metara blizu javnih sadržaja uključujući igrališta, staze za bicikle i hodanje, i mjesta za roštilj. Na našoj internet stranici možete pronaći spisak mjesta za pse bez uzice.

Lajanje pasa

Bitno je da se pobrinete da vaš pas ne laje i ne uznemirava vaše susjede. Različiti su razlozi zbog kojih psi laju tako da i vi možete poduzeti različite stvari ako vaš pas laje.

Lajanje psa možete zaustaviti ako ga povedete u šetnju, napravite svoje dvorište zanimljivijim sa igračkama i predmetima koje pas može glodati te tako što ćete svom psu blokirati pogled na prolaznike.

Ukoliko želite uložiti prigovor na lajanje psa, nazovite općinu na 9243 8888. Općinski djelatnik za kontrolu životinja će sa vama i



vlasnikom psa poraditi na rješavanju problema.

Čuvanje mačke na sigurnom tijekom noći

Svoju mačku ćete čuvati na sigurnom i van opasnosti ako je ne puštate napolje između zalaska sunca i zore. Time što držite svoju mačku u unutrašnjosti kuće također pomažete da se smanji broj mačaka lualica.

U vrijeme između zalaska sunca i zore, mačke su sklonije uništavanju

biljnog i životinjskog svijeta. Mačke koje su tijekom noći unutra su mnogo sretnije, zdravije i sigurnije.

Svoju mačku možete dresirati da po noći ulazi unutra tako što ćete je uvijek hraniti unutar kuće. Mačke brzo nauče dolaziti u kuću po noći kako bi dobile večeru.

Bitno je upamtiti da vaša mačka može biti zaplijenjena ukoliko učestalo hoda po tuđem imanju bez odobrenja vlasnika.

Mačku možete zadržati na svom imanju ako prepravite ograde tako da se na njih teško popeti.

Općinski djelatnici za kontrolu životinja mogu vas posavjetovati na koji način svoju mačku možete držati sretnom na vašem imanju.

Za više informacija nazovite općinu na 9243 8888 ili posjetite našu internet stranicu mvcc.vic.gov.au.

Koliko životinja mogu posjedovati?

Ljubimac/životinja	Kuća	Stan/apartman
Psi	2 (starije od 3 mjeseca) 4 (mlađe od 3 mjeseca)	2 (starije od 3 mjeseca) 4 (mlađe od 3 mjeseca)
Mačke	2 (starije od 3 mjeseca) 4 (mlađe od 3 mjeseca)	2 (starije od 3 mjeseca) 4 (mlađe od 3 mjeseca)
Ptice - Tigrice, kanarinci i zebe	50	5
Ptice - golubovi	10	0
Ptice - ostale	2	0
Perad (ne pijetlovi)	10	0
Reptili	10	5
Tvorovi	8	2
Riječna i Tropska zlatna ribica	neograničeno	neograničeno

Moonee Valley Language Line

عربي	Arabic	9280 0738	Ελληνικά	Greek	9280 0741	Español	Spanish	9280 0744
中文	Cantonese	9280 0739	Italiano	Italian	9280 0742	Türkçe	Turkish	9280 0745
Hrvatski	Croatian	9280 0740	Somali	Somali	9280 0743	Việt-ngữ	Vietnamese	9280 0746

All other languages 9280 0747

National Relay Service 133 677 or iprelay.com.au

9243 8888

mvcc.vic.gov.au

